

见报即有奖  
最高2000元

“杏坛学院杯”  
读者爆料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

让同伴出面请客,在粥里放入安眠药

# 女子设“美人计”麻醉抢劫前男友

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 商河的杨某向前男友李某借钱遭到拒绝,怀恨在心。她伙同其朋友付某设下“美人计”邀李某吃饭,并在一碗粥内放了大量安眠药。李某被迷昏之后,付某抢走了其身上的金首饰和佛珠。近日,历城警方将杨某抓获,付某投案自首。

10月9日晚上10时57分,港沟辖区居民朱某报警称:他表兄弟李某在港沟镇一足疗店内被人下药迷倒,随身携带

的黄金观音坠、黄金戒指等物品被抢走,涉案价值五万元左右。民警迅速赶往现场,将李某送往医院救治。

李某清醒后介绍说,当晚7时许,一名自称叫苏美的女子来到他经营的足疗店内,这名女子和李某吃过两次饭,但并不熟。这次苏美又带着饭菜约李某一起就餐。李某在苏美的劝说下喝了口粥,可是感觉到有点苦就准备不喝了。在苏美的劝说下,李某最终把一碗粥全喝了下去。结果,他很快就神志不清昏倒在沙

发上。民警通过检验,发现这碗粥内混有安定类的药物。

据李某介绍,他与苏美案发前的两次见面中,他分手一年半的前女友杨某恰巧都在场。民警调查发现,案发当天中午李某与一名女子入住过某宾馆。李某通过辨认监控录像,确定该女子就是苏美。民警随后将杨某抓获。

据杨某交代,由于最近手头比较紧张,她向李某借钱,却遭到拒绝。于是,她找到了付某帮忙。两人商量将李某约出来喝

酒,将其喝晕之后拿走他身上的财物。可是,她们连续两次都没有把李某喝醉。最终,两人决定在李某食物里放安眠药将其迷晕。在拿到抢劫物品后,付某将赃物交给杨某。

杨某还供述,付某是浙江某大学一名在校学生,案发后就回学校了。民警通过杨某的配合,对付某通过网络进行了规劝。10月12日,付某主动到港沟派出所投案自首。

目前,犯罪嫌疑人杨某、付某已被警方刑事拘留。

## 自来水管破裂 清水流进下水道

本报96706热线消息(记者 张泰来 实习生 沈振 于真) 28日一早,工业北路建材市场附近一处地下自来水管发生破裂,自来水从地面冒出流进不远处的下水道,造成大量浪费。

上午10点左右,记者来到现场,看到在人行道与马路相接处,被水流掀开了一条宽约3厘米长约3米的缝隙,附近路面上到处是被自来水冲出的沙石。大量的自来水流到了不远处的下水道,在下水道与漏水点之间四五米的地面上也有积水。

附近报摊的摊主侯先生告诉记者,他早上5点钟来到时,这里的水“就已经在往外喷了”,但具体什么时间开始喷的,他也不清楚。

此时,几名身着水务集团工作服的工作人员正在现场测量,据介绍,他们早上9点来到这里,正在打眼查找漏水点,确定之后好开挖维修。一位工作人员说,由于周围过往车辆多,噪声大,给测量带来了很大影响,影响了查找漏水点的进度。

下午,记者询问济南水务集团有关漏水的问题,接线员称会询问现场施工人员后给回复,但截至记者发稿时仍没有收到回复。记者再次致电侯先生得知,直到下午5点,漏水问题依然没有得到解决,自来水还在白白流向下水道。

# 客货车相撞,货车司机受重伤

本报96706热线消息(记者 张泰来) 28日上午,天桥区鹤山水库附近发生一起车祸,一辆货车与客车相撞。货车驾驶员重伤。幸运的是,客车上的十几名乘客中仅有三人被划伤。

上午12点30分左右,记者赶到了事故发生地,省道101鹤山水库北侧靠近鹤山水库管理处北门的地方。此时,货车驾驶员和客车上受伤的乘客已经被送往了医院。

“在济南市第四人民医院,急诊科护士说,事故中共有17人被送到医院,其中一人伤情较重,其他的并无大碍。”

“幸亏乘客大都系了安全带,大部分乘客来医院看看没事都回去了。”事发时在客车上的杨先生说,“车上共有16人,一个司机15名乘客,只有3个人被碎玻璃划伤。”杨先生说。

事故的具体原因还在调查中。



大客车被清障人员吊起。 本报记者 左庆 摄

Han's 韩氏整形美容医院  
为要求最苛刻的顾客服务

鲁医广【2013】第07-29-175号

活动时间:即日起至2013年11月30日

## \*万支玻尿酸免费送 豪礼享不停\*

2002年冬天, 一群人的一小步, 成就了我国整形界的一大步, 从此缔造了一个传奇。而今, 韩氏十二周岁了。没有中国哪个省份的整形圈能像山东韩氏一样, 一家机构一枝独秀, 无论是营业面积、设备投入、顾客数量、质量、知名度还是美誉度。有时, 我甚至怀疑眼前这一切的真实性: 一个来自社会最底层的工人的儿子, 一个拘谨内向的读书人竟然能成就行业的奇迹。况且, 百无一用是书生。嘿嘿……

韩氏



院长微信



医院微信

万支玻尿酸免费送  
到院即送玻尿酸  
数量有限 先到先得  
16项大礼天天免费送  
12年仅此一次  
机会空前难得  
绝对不容错过

七大科室联袂钜惠  
SPA美容/雪肤脱毛/冷光美白 5折起  
疤痕/胎记 6折起  
激光美容项目 7折起  
口腔项目 8折起  
整形项目 8.5折起  
注射项目 9折起 (特价注射产品除外)



做整形的人韩啸



有很多机构在网上推广“韩氏”二字, 谨防李鬼!

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有

上帝欠您的韩氏还给您

鱼传尺素: 8601 3337/8

驿寄梅花: www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ: 400-708-5678  
君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座